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Семестр: осінній 
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проєкту, команда проєкту, планування проєкту, бюджет проєкту, якість проєкту. 

Мета курсу: формування компетентностей щодо формування системних знань і розуміння 

методології підготовки, оцінки та реалізації літературно-мистецьких проєктів, способів і засобів 

залучення ресурсів для їх реалізації 

Предметом вивчення є процеси планування, організації, реалізації й контролю мистецьких і 

літературних проєктів у сучасних соціально-культурних умовах.. 

Компетентності: Загальні: ЗК3. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій. ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). Спеціальні: СК4. Здатність до 

ефективного використання та розвитку ресурсів організації. СК7. Здатність розробляти проєкти, 

управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість. СК8. Здатність використовувати 

психологічні технології роботи з персоналом. СК9. Здатність планувати і виконувати наукові та 

прикладні дослідження, презентувати їхні результати. СК12. Здатність формулювати задачі 

моделювання, створювати і досліджувати математичні та комп’ютерні моделі, застосовувати 

статистичні методи і моделі для аналізу об’єктів і процесів у сфері менеджменту. 

Програмні результати навчання: ПРН2. Ідентифікувати проблеми в організації та 

обґрунтовувати методи їх розв’язання. ПРН4. Обґрунтовувати проєкти та керувати ними, 

генерувати підприємницькі ідеї. ПРН6. Мати навички прийняття, обґрунтування та 

забезпечення реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги 

чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність. ПРН8. Застосовувати 

спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні системи для розв’язання задач 

управління організацією. ПРН17. Упевнено володіти державною та іноземною мовами для 

реалізації письмової та усної комунікації, зокрема в ситуаціях професійного й наукового 

спілкування; презентувати результати досліджень державною та іноземною мовами. 
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ПРН18. Застосовувати сучасні методики і технології, зокрема інформаційні, для успішного й 

ефективного здійснення професійної діяльності та забезпечення якості дослідження в 

конкретній філологічній галузі. ПРН27. Дотримуватися правил академічної доброчесності. 

ПРН28. Доступно й аргументовано пояснювати сутність конкретних філологічних питань, 

власну точку зору на них та її обґрунтування як фахівцям, так і широкому загалові, зокрема 

особам, які навчаються.  

Зміст курсу: Сутність проєкту та проєктного менеджменту. Стандарти управління проєктами. 

Літературний та мистецький проєкт: специфіка, структура, учасники. Етапи життєвого циклу 

літературно-мистецького проєкту. Постановка мети й визначення цілей у літературно-

мистецьких ініціативах. Методи планування: календарне, ресурсне, фінансове. Управління 

ризиками літературно-мистецьких проєктів у сфері літератури й мистецтв. Команда 

літературно-мистецького проєкту: формування, розподіл ролей, лідерство. Комунікаційний 

менеджмент у літературно-мистецьких проєктах. Моніторинг та контроль виконання 

літературно-мистецького проєкту. Методи оцінки результативності та ефективності 

літературно-мистецького проєкту. Соціокультурний вплив літературно-мистецьких проєктів.  

Методи навчання: лекція, демонстрування, вправи, практична робота, дослідна робота, 

навчальна дискусія, пізнавальні ігри, бінарні, методи контролю і самоконтролю: усного, 

письмово, тестового. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять). Політика курсу розроблена 

відповідно до нормативної бази Бердянського державного педагогічного університету та 

регламентує організацію освітнього процесу, оцінювання результатів навчання і дотримання 

принципів академічної доброчесності (https://bdpu.org.ua/normatyvna-baza-bdpu/). Відвідування 

лекційних і практичних занять є важливою складовою засвоєння навчального матеріалу та 

формування професійних компетентностей. Активна участь студентів у освітньому процесі, 

зокрема в обговореннях, виконанні практичних завдань, аналізі кейсів і груповій роботі, 

враховується під час поточного оцінювання. У разі пропуску занять здобувач освіти 

зобов’язаний самостійно опрацювати навчальні матеріали та виконати всі передбачені 

програмою завдання у встановлені терміни. 

Оцінювання результатів навчання здійснюється на засадах об’єктивності та прозорості за 

накопичувальною системою і включає поточний та підсумковий контроль. Критерії оцінювання 

доводяться до відома студентів заздалегідь, а допуск до підсумкового контролю можливий за 

умови виконання всіх передбачених видів навчальної роботи. 

Курс реалізується з обов’язковим дотриманням принципів академічної доброчесності. 

Забороняються плагіат, фальсифікація, списування та інші форми академічного шахрайства. У 

разі порушення застосовуються санкції відповідно до нормативних документів університету. 

Використання цифрових технологій є складовою освітнього процесу. Технології штучного 

інтелекту можуть застосовуватися як допоміжний інструмент за умови самостійного виконання 

завдань, критичного опрацювання результатів і обов’язкового зазначення факту їх 

використання. Подання згенерованого контенту як власного без належного опрацювання 

розглядається як порушення академічної доброчесності. 

Освітній процес у межах курсу базується на принципах студентоцентрованості, інклюзивності, 

взаємоповаги та недискримінації й передбачає забезпечення регулярного зворотного зв’язку 

між викладачем і здобувачами освіти, а також можливість студентів пропонувати покращення 

змісту та організації навчання. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: вивчення дисципліни 

передбачає використання мультимедійного обладнання, комп’ютерної техніки та пакетів 

прикладних програм Microsoft Power Point, Microsoft Office Excel, Microsoft Word, Moodle, 

Zoom. 

Система оцінювання та вимоги. Підсумкова оцінка з дисципліни виставляється за 100-

бальною шкалою з наступним переведенням у шкалу ECTS. Бали нараховуються за виконання 
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завдань аудиторної роботи, практичних робіт, самостійної роботи, індивідуальних завдань, 

тестів. На практичному занятті оцінюються: усні відповіді; участь в обговоренні дискусійних 

питань; аналіз ситуаційних завдань та вміння доведення власної думки; реферативні виступи, 

усні повідомлення, тести тощо. Виконання практичних завдань за темами дозволяє отримати до 

36 балів (від 0 до 3 балів): 3 - здобувач самостійно розв'язує завдання різними способами, 

здатний проаналізувати й узагальнити отриманий результат, при виконанні дотримується усіх 

вимог, його дії відрізняються раціональністю, вмінням оцінювати помилки й аналізувати 

результати; 2 - здобувач самостійно розв'язує вправи і задачі, може обрати раціональний метод 

розв'язання, але не завжди здатний провести аналіз і узагальнення результату, виконати роботу 

в повному обсязі й зробити правильні висновки; 1 - здобувач може розв'язати найпростіші 

задачі за зразком, робить висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи; 0 - здобувач 

не може самостійно виконати роботу і зробити висновки. Контроль самостійної роботи 

здобувачів здійснюється як під час аудиторних занять, так і у позааудиторний час (максимальна 

кількість балів - 24) та передбачає: визначення ступеня засвоєння матеріалу; своєчасне 

виконання і здачу поточних завдань; оцінку знань, здобутих у результаті самостійної роботи, 

захист розрахункової роботи (планування проєктних дій стосовно створення та реалізації 

проєкту). у відповідності з вимогами. Також програмою передбачено тестування, яке 

оцінюється максимум у 15 балів. Результати поточного контролю здобувачів вищої освіти є 

складовими елементами підсумкової оцінки з ОК. Семестровий контроль проводиться у формі 

складання екзамену, за який здобувач освіти може отримати до 40 балів. 

 
Поточне тестування та самостійна робота 
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Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 
40 100 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

 
Вид активності Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Всього  

Виконання 

практичних завдань 

0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-36 

Самостійна робота 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-24 

Всього за темами 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-5 0-60 

Підсумковий контроль 0-40 

Всього за курсом 0-100 

 

Шкала оцінювання 

Оцінка за бальною шкалою, що 

використовується в Університеті 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 B 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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